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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України

_____ ______________№________

ПОРЯДОК
розроблення підприємствами централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення технологічних регламентів 

І. Загальні положення
1. Цей Порядок визначає єдині вимоги до розроблення, узгодження, 

затвердження та змісту технологічних регламентів підприємств 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.  

Дія цього Порядку поширюється на всі підприємства централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
водозабірно/водоочисний комплекс – комплекс споруд, який складається з 

поверхневого або підземного водозабору, а також (за наявності) водоочисної 
станції, станції знезалізнення або інших технологічних споруд для очищення або 
знезараження питної води.

технологічний регламент – документ підприємств централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, у якому визначено вимоги 
до технологічного процесу експлуатації систем та об’єктів  централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення під час здійснення 
виробничої діяльності, режими експлуатації споруд і обладнання.

3. Інші терміни вживаються у значеннях, визначених у Водному кодексі 
України, законах України «Про питну воду та питне водопостачання», «Про 
водовідведення та очищення стічних вод», Правилах користування системами 
централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення в 
населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань 
житлово-комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, 
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2008 року за 
№ 936/15627 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій 
України від 19 квітня 2021 року № 97), Правилах приймання стічних вод до 
систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 01 грудня 2017 року № 316, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 
України 15 січня 2018 року за № 56/31508, Порядку визначення розміру плати, 
що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем 
централізованого водовідведення, затвердженого наказом Міністерства 
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регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 01 грудня 2017 року № 316, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України  15 січня 2018 року за № 57/31509, ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. 
Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування» та ДБН В.2.5-
75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення 
проектування», ДСТУ 7525:2014 «Вода питна. Вимоги та методи контролювання 
якості». 

 

ІІ. Розроблення та прийняття 
технологічних регламентів, внесення змін (доповнень) до них

1. Технологічний регламент є обов’язковим документом для ведення 
суб’єктами господарювання господарської діяльності з централізованого 
водопостачання та/або централізованого водовідведення. 

Технологічний регламент розробляється підприємством централізованого 
водопостачання та/або централізованого водовідведення,  або спеціалізованою 
науковою установою, конкретизуючи їх вимоги для відповідного підприємства, 
системи водопостачання та/або водовідведення і затверджуються його 
керівником за погодженням з органом місцевого самоврядування в межах 
території територіальної громади, на якій технологічний регламент буде 
застосовуватися.

2. Термін погодження технологічних регламентів не повинен 
перевищувати одного місяця з дня подання у відповідний орган місцевого 
самоврядування.

3. Орган місцевого самоврядування, для здійснення погодження 
технологічного регламенту, може залучати в установленому порядку 
спеціалізовані наукові організації, уповноважені здійснювати науково-технічні 
експертизи. 

4. Технологічні регламенти розробляються: 
для систем централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення разом;
для  системи централізованого водопостачання або централізованого 

водовідведення окремо;
для самостійних елементів систем та об’єктів централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення: водозабірно/водоочисного 
комплексу, водоочисних споруд, систем збору та транспортування води з джерел 
питного водопостачання, систем транспортування питної води, споруд очищення 
стічних вод, систем збирання, транспортування та скидання очищених стічних 
вод, систем обробки та утилізації осаду стічних вод, споруд доочищення стічних 
вод для повторного використання.
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5. Підприємства, які обслуговують менше 20 тис. споживачів,  
розробляють єдиний загальний технологічний регламент із загальними водними 
та матеріальними балансами.

6. Підприємства, які обслуговують від 20 до 100 тис. споживачів, 
розробляють окремі технологічні регламенти для систем централізованого 
водопостачання та систем централізованого водовідведення із загальними та 
окремими водними та матеріальними балансами для систем централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення.

7. Підприємства, які обслуговують понад 100 тис. споживачів, 
розробляють окремі технологічні регламенти для водозабірних споруд, 
водоочисних споруд, систем збору та транспортування води з джерел питного 
водопостачання, систем транспортування питної води, споруд очищення стічних 
вод, систем збирання, транспортування та скидання очищених стічних вод, 
систем обробки та утилізації осаду стічних вод, а також складають загальні та 
окремі водні та матеріальні баланси для систем централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення. 

8. Підприємства, які надають послуги лише з централізованого 
водопостачання або з централізованого водовідведення, розробляють  
технологічний регламент окремо на відповідну систему централізованого 
водопостачання та/або централізованого водовідведення у відповідності до 
пунктів 5-7 цього розділу. 

9. Термін дії технологічного регламенту встановлюється не більше, ніж на 
5 років.

У разі впровадження змін до технології водозабору, розподілу, збору, 
транспортування, очищення підприємством питної води, стічних вод і обробки 
осадів та/або змін складу водозабірно/водоочисного комплексу розробляється 
новий технологічний регламент.

10. Технологічні регламенти для існуючих об’єктів централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення розробляються протягом 
одного року після затвердження цього Порядку, а далі - після завершення 
терміну дії попереднього технологічного регламенту; для новозбудованих 
(реконструйованих) об’єктів централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення – не пізніше, ніж у місячний термін після 
проведення пусконалагоджувальних робіт. 

11. Підставами для дострокового перегляду технологічного регламенту є:
зміни в технології очищення питної води;
зміни в технології очищення стічних вод та обробки осадів; 
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визнання водних об’єктів скидання очищених стічних вод уразливими 
зонами; 

зміни хімічного, фізичного та біологічного складу джерел питного 
водопостачання; 

зміни складу та обсягу стічних вод;
проведення реконструкції систем централізованого водопостачання або 

централізованого водовідведення;
прийняття нормативно-правових актів, що змінюють вимоги до якості 

очищення питної води та очищення стічних вод; 
введення в експлуатацію нового технологічного обладнання; 
застосування нових реагентів, завантажувальних фільтраційних матеріалів 

та методів знезараження.

ІІІ. Загальний зміст розділів технологічних регламентів

1. Перелік розділів, з яких складається технологічний регламент наведено 
у додатку 1 до цього Порядку.

2. До технологічних регламентів, крім основної частини, включається 
додаток - «Графік робіт з технічної експлуатації», а для технологічних 
регламентів розподільної мережі – «Експлікація запірно-регулюючої арматури». 
Ці додатки уточнюються щороку. 

3. За наявності у підприємства самопливних тунелів глибокого закладення, 
стволів та витяжних каналів на них, естакад, акведуків глибоководних випусків 
в море, випусків у річки, у технологічні ставки технологічні регламенти 
обов’язково доповнюються окремими розділами, які визначають порядок та 
періодичність їх обслуговування.

4. Вимоги до розділів технологічних регламентів об’єктів 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення наведені 
у додатку 2 до цього Порядку.

Директор Департаменту
комунальних послуг                                  Наталія ХОЦЯНІВСЬКА


